

# Безпечно в Хортені

Захист дорослих у групах ризику



HORTEN  
KOMMUNE

Муниципалітет Хортен

# Насильство в близьких стосунках є соціальною проблемою

Ви зазнаєте ви насильства чи жорстокого поводження, або ви підозрюєте, що це зазнає особа старше 18 років? Тоді вам слід зв'язатися з муніципальною командою TryggEst (ТригЕст).

## Що таке TryggEst?

Муніципалітет Хортен є муніципалітетом TryggEst. Це означає, що муніципалітет створив міжсекторальну команду, яка допомагає зосередитися на запобіганні, виявленні та вирішенні проблем насильства та жорстокого поводження з дорослими, які мають обмежену або взагалі не мають можливості захистити себе.

Прикладами людей, які можуть бути особливо вразливими до насильства та жорстокого поводження, є люди з деменцією, фізичними та психічними вадами, зловживанням психоактивними речовинами, хворобами або люди похилого віку.

## Команда TryggEst у муніципалітеті Хортен

Команда TryggEst у муніципалітеті Хортен складається з представників наступних органів:

- Відділ зловживання психоактивними речовинами та психічного здоров'я
- Послуга догляду вдома
- Реабілітація для дорослих
- Будинки престарілих

Команда муніципалітету TryggEst працює за моделлю, яка в Норвегії базується на моделі Управління у справах дітей, молоді та сім'ї.

Програма на місцевому рівні в Хортені була політично прийнята.



### Коли можна зв'язатися з TryggEst?

Існує багато видів насильства та жорстокого поводження. Деякі з них помітні, а інші менш помітні, наприклад, психологічне насильство та фінансові зловживання.

Якщо ви стурбовані тим, що хтось зазнає насильства, вам слід зв'язатися з командою TryggEst, щоб обговорити вашу стурбованість. Ви можете зробити це анонімно.

Працівники муніципалітету Хортен також можуть зв'язатися з командою.

### Як TryggEst може допомогти?

Команда TryggEst надає поради та настанови працівникам та мешканцям, а також оцінює та впроваджує заходи.

### Контакт

Ви можете зв'язатися з командою TryggEst за телефоном: 482 65 307 (понеділок, середу та п'ятницю з 10:00 до 14:00).

Святкові дні та неробочі дні: по телефону послуга недоступна



## КОНТАКТ

КОМАНДА TRYGGEST В МУНІЦИПАЛІТЕТІ ХОРТЕН

**Телефон: 482 65 307**

**Понеділок, середу та п'ятницю з 10:00 до 14:00.**

**Святкові дні та неробочі дні: по телефону послуга недоступна.**

## ІНШІ ВИДИ ДОПОМОГИ

**У випадку гострого випадку насильства:**

зверніться до поліції - тел. 02800

**Якщо вам потрібен екстрений захист, бесіда, порада/настанови:**

зверніться до Кризового центру у Вестфоллі - тел. 33 35 91 91

**У разі занепокоєння щодо дітей:**

зверніться до Служби захисту дітей - тел. 33 08 55 75

(години роботи з понеділка по п'ятницю 08.00-15.00)

У неробочий час: Екстрена служба захисту дітей- тел. 33 31 02 03